ENCHERES COMPETITIVES

INTERVENTIONS : 5 cartes palier de 1, 6 au palier
de 2. Si moins de 10H, la couleur est solide

Peut intervenir dans 4 cartes en majeure.

Réponses:1 sur 1 Forcing- 2surl F

1a surle =4 cartes.

LE REVEIL par une couleur dénie la valeur
d’ouverture

ENTAMES ET SIGNALISATION

CONTRE D’APPEL

Valeur d’ouverture, court dans la couleur d’ouverture
EN REVEIL: 7TH et + - \
BICOLORES EN REVEIL méme systéme qu’en 2°™
position

A LA COULEUR Entame Pair-Impair strict

Défausse en Pair impair et Appel direct (refus direct )
Si urgence

Switch en Pair-Impair

A SANS ATOUT : Entame 4° meilleure - P-1 dans la
couleur du partenaire - quand le PART a ouvert d’1 & et
les adversaires jouent SA, entame & en 4°™ meilleure.
Petit appel sur As, D et V uniquement & I'entame
Défausse en Pair impair et Appel direct : refus direct
en cas d’urgence . Switch : petit prometteur NB pas
comme on entame
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RESUME DU SYSTEME

INTERVENTION A 1SA EN 2EME POSITION

16/18H Rép : Ouverture Mineure = on oublie
I’ouverture Ouverture Majeure = Tout en Texas et le
Texas impossible est Stayman

INTERVENTION A 1SA EN 4EME POSITION :10/12H

INTERVENTION EN 4 EME POSITION

Apreés 2 couleurs nommées : 14 passe 1lv ?

2 ¢ *= 5+5 constructif des 2 autres couleurs

2SA* = bicolore défensif 6-5 des 2 autres couleurs

X = L’ouverture et les 2 autres couleurs 4-4
Intervention a 1SA en sandwitch 5-4 ou 6-4 des 2 autres

A LA COULEUR : Compte sur I'entame de I'As, sauf
singleton au Mort

Entame du ROI avec AR secs ou ARXxX et singleton
A SA, Entame de la Dame peut provenir de RDX ou
RDXX, et ’entame du Roi demande le déblocage

PRINCIPES DE BASE ET STYLE GENERAL
Majeure 5éme Meilleure Mineure

1SA 15/17H et demi Spoutnik simple jusqu’a 4 ¢
Pas de Collante Tendance SEF

2 ¢ Forcing de Manche

24 Fort Indéterminé

2v Faible

DEFENSE CONTRE LE 2 MAJEUR FAIBLE

2SA* Mini cue bid en réponse au Contre d'appel n°2
Redemandes du Contreur sur 2SA* : Naturelle en baron
2SA 16/18H Naturel

3v*3a* Cue bid = Les 2 Min, demande en priorité un
arrét pour jouer 3SA

4a* oude* = Autre Maj 5™ +5 %/ 5¢F

DEFENSE CONTRE LE SA FAIBLE

X d'appel 1H au dessus de leur zone.Rép : passe si reg
sans Maj 5éme, dégage jeu irreg et Maj 5éme.A partir
9H, Texas propositionels

Interventions en Texas et Landy

DEFENSE CONTRE LE 2K MULTI

Interv sans saut 2v/a/3%/3¢ naturelles 3v/a= fort
unicolore .Contre =19H reg ou 13/16 sans interét pour
les Maj (attendre connaitre la couleur ouvreur pour X
d’appel) 2SA /16-18H Rep : Stayman et Texas

4a/4e =54 +5 Min

CONVENTIONS
2SA Fitté ROUDI Constant complet  Michael
Précise complet Fort ou Faible. Si zone intermédiaire,
enchérit les 2 couleurs 3™ CF - 4"™CF
LANDIK Fit Min 'ouverture .Tout le reste naturel
RUBENSOHL DRURY FITTE
ENCHERES DE CHELEM ET CONVENTIONS :
SPLINTER y compris 1a-4v BWD 5 Clés 30-41
aprés Fit Forcing, 3SA= OK pour Chelem oui mais
mauvaise couleur d’atout ou demande de controle &
DEMANDE DES ROIS = Réponses en Baron
COPAIN sur intervention sur BWD ou 2¢ FM
X=0 clé Passe =1 clé=collante 2 clés audessus =3clés

RAPPEL DES OUVERTURES FORTES
(autres que 1SA et 2SA)

2 & Fort Indéterminé
26 FM

Ouvertures de BARRAGE

(indiquer d’abord les ouvertures artificielles)

2v/ & 5H/I0H 6
3%/e/v/a faible, 6/10H, 7 cartes
3SA mineure 7°M affranchie
4%/¢/v/a faible, 6/10H 8 cartes

OUVERTURE DE 1SA ET 2SA
1SA 15/17 H et demie
2 SA 20H/21H

Si 1SA ou 1SA d'intervention est contré , on oublie le
contre, tous les XX=SOS. Sur le XX, le part dit 2+, on
peut rectifier a 2+ avec 5 cartes.

1SA X = 1Maj 4°™ +1Min 5°™ Rep: 24 nomme Min
24 nomme la Maj, 2v passe ou corrige

2«* =Landy  2SA =5+5 Mineur

2 ¢* = Unicolore Maj semi fort ou faible. Rép comme
2Faible :2v /2a/3v 2SA relais Fort Rep :3& pour
les Ceeurs 34 pour les Piques

2v/2a 5 Maj +4 Min relais 2SA pour la Min

En réveil

1SA - - X Maj4+Min5 - 24 Landy, 2¢/2v/2a
naturel-

CONTRES NEGATIFS, ARTIFICIELS et SPECIAUX
Aprés un CONTRE d’APPEL de ’ADVERSAIRE :

Changement de couleur 1 sur 1 Forcing
Surcontre Fitté ou punitif

Truscott Majeur

Super Truscott

Encheéres de Rencontre Standard

1s 1v 3¢ barrage

1la X 2w barrage

1le¢ X 3% Rencontre




OUVER Cocher Nombre DESCRIPTION CONTRES REPONSES SUITE des ENCHERES CHANGEMENTS apres
TURE Si Mini de NEGATIFS (ainsi que les modifications INTERVENTION et PASSE
artificiel cartes Jusqu'a apres interventions)
1% 3 Meilleure Mineure - 1Min 1Maj 2SA peut avoir 44 3% * Relais Séquence de 3éme Forcing
rép: 3cartes ds la Maj- 4cartesa & 34 *=3 Maj+44 1% 1a
2 2% NF donc 2 ¢ peut avoir 4 cartes
a coeur
1e 3 Meilleure Mineure 1 e 2& Redemande a2e= Misére et Redemande a 2SA =12- [1lv 1a
14 arrét dans les majeures ou 18H Mini Maxi 2% 3v Forcing
1 v 5 2SA Fitté 3 cartes F1  10/12H - Autre ENCHERES D’ESSAI aprés
i ENCHERES D’ESSAI = Naturelles- demande de complément- Autre intervention : 2SA fort et naturel,
14 5 Séquence 14 2w 1w passe 2v 3v* appel généralisé avec une chicane ou demande d'arrét X =essai genéralise si adversaires
1w passe 2v 4a*=a+a 1w passe 2v 44 *=a+e idem avec Piques fittés, sinon selon place vacantes
X punitif ou d'appel
1SA |15/17h1/2 Texas Maj et Mineur 2a/% 3%/ ¢ Chassé croisé Stayman 4 paliers Transfert a 4% et 4o Paliers de 3&/3 ¢ 1SA 3e*=4333

propositionnel 3/v/a transfert Proposition de chelem. Propo Chelem aprés un Stayman et Fit = I’annonce autre majeure 3a sur
2w et 3w sur 2a: dénie une belle couleur annexe annongée par 4% ou 4 ¢
Contre du TEXAS . Rectif Texas = Fit + arrét, Rectif a saut = 4 cartes + arrét. XX = Fit sans ’arrét, cue bid =Fit 4 cartes sans

arrét

Contre du STAYMAN .XX punitif, 2v/2a = 4 cartes +arrét &, 2SA= 2 Maj + arrét, 2e=pas de Maj, beau ¢ et arrét
passe = rien , F pour XX.L’Ouvreur dit 2= 4a sans ’arrét 2a= 4 v sans ’arrét 2SA =2 Maj sans I’arrét, 2 ¢ pas d’arrét pas de

Si intéresse par la Majeure

3v* Relais Réponses :

3a=4 cartes a Coeur et 3SA =44
1SA 3v*/a courte ds Maj au moins
5-4 mineur

Maj
2 & | Fl Relais obligatoire a 2 2% 2¢ =4 4e Fort Bicolore Majeur & contrblé, ¢ contrdlé suite naturel
24 |FM Rép:2a=AsMaj, 3% As & 3¢ As ¢ |4X =3 As, saut dans la couleur de I’As Redemande Ouvreur a 3SA F
3v/34 6 cartes par 2 gros H en Maj ou manquant 4SA = 4AS Jusau & 4STA : S‘HR 28?;? 38A de
CREM : 2¢ 24 44 ?quel As majeur 4v=Av 4+ ﬁ?tzvrsetz;m?;as ReCHl e
3SA=2 AS ou RD 6°™ Min =Aa ’ '
2 v | Faible 6% Vulnérable , couleur solide Changement de couleur Forcing Redemande sur 2SA 3w faible sinon cite une force ou a défaut un
singleton au palier de 4  3SA =couleur pleine
2 & | Faible 6a Vulnérable , couleur solide Changement de couleur Forcing idem En défense, Interrogatives a Saut sur
les 2 faible
2SA | 20H-21H RECTIFICATION FITTEE Texas Mineur , proposition de Chelems 3a / & 4& / o, Stayman 4 Paliers - 2SA 4w =5+4 Mineure courta v
Chassé croisé -Propo de Chelem apres Stayman et le fit en citant l'autre Maj 2SA 44 5+4Min court a Pique
3x |Faible 7 Enchéres de bicolores : 34 passe 3a X (punitif)
Interrogatives enchéres directes au méme palier sur un Barrage en Majeur sauf 3v -3a Changement de couleur naturel sur les barrages
mineurs
3 SA | Faible 7 Mineure 7éme affranchie pas de levée de défense extérieure
4SA 6-5 Bicolore mineur faible ( dans un premier temps) destructif (ou fort )Rare
4x | Faible 8




Notes
Donnes du 25/06/2012
En IMP, on ne joue pas 3SA avec un Fit 9eme. 3SA *, c'est ou mauvais atouts ou demande de contrdle tréfle

1SA 2e¢
v 3a*
Enchére de déclic pour le Chelem, pas forcement controle Pique

Pas de 3SA Fitté = 1m 1M 3SA fitté fort Mais 1M 3SA naturel

Pas de Walsh

Pas de Petit appel sur ADV a SA en cours de jeu

Landik= Fit de la mineure d'ouverture et tout le reste naturel

Fiche sur la Défense contre le 2K Multi Ok

Fiche sur la défense contre le SA faible OK

Sur 1m 1M 2SA suite ( peut avoir 4 cartes a Pique) je propose 34 relais ; en réponse 3¢ =3m + 4m
Sur 1SA : 3¢ = 4M333 si l'ouvreur veut connaitre la Maj, il dit 3v relais et le répondant dit 3a =4 coeurs et 3SA= 4 Piques
Sur 1SA 3v,3a = courte + intérét mineurs (au moins 5-4)0OK

Défense contre les bicolores Ok pour celle de Lévy

Fit majeur fort de I'ouvreur : avec une main irréguliére, splinter et zone audessus, super forcing.

Sur 1SA d’intervention on n’entends pas le contre, a ceci prés que surcontre est sos (en général avec une main faible et 5T ou 5K) , et demande
de dire 2+, qu’on corrige sion a 5

Le principe de base :les autres encheéres restent comme quand il n’y a pas de contre. (surtout dans un soucis de simplicité)

XX de l'intervenant est a peu pres obligatoire, on continue en baron ensuite.

Quand on a les 2 maj 4° on peut dire 2+ stayman méme avec peu de jeu,

Drury Levy OK



